Prezado(a) [Nome do Destinatário],
Seu anúncio de vaga de operador de telemarketing disponível no site Trovagas me chamou a atenção. Por isso permita-me enviar a minha candidatura.
Com quatro anos de experiência em diversas áreas (cosmética, eletrodomésticos e alimentação), possuo sólidas competências comerciais que me permitem convencer os clientes e orientá-los nas suas escolhas e necessidades. Acredito que possuo as competências necessárias para promover os seus produtos e expandir a sua base de clientes.
Amigável, dinâmico, sorridente, motivado, com discurso perfeito e excelente comunicação, faço tudo o que posso para superar os objetivos de vendas.
Estou lhe enviando meu curriculum vitae, que destaca minha experiência profissional e fornecerá informações adicionais. Por fim, fico à sua inteira disposição para uma possível entrevista.
Atenciosamente,
[Seu Nome]
Baixar o Modelo


Prezado(a) [Nome do Destinatário],


 


Seu anúncio de vaga de operador de telemarketing disponível no site Trovagas me chamou a 


atenção. Por isso permita


-


me enviar a minha candidatura.


 


Com quatro anos de experiência em diversas áreas (cosmética, eletrodomésticos e alimentação), 


possuo 


sólidas competências comerciais que me permitem convencer os clientes e orientá


-


los nas 


suas escolhas e necessidades. Acredito que possuo as competências necessárias para promover os 


seus produtos e expandir a sua base de clientes.


 


Amigável, dinâmico, sorr


idente, motivado, com discurso perfeito e excelente comunicação, faço tudo 


o que posso para superar os objetivos de vendas.


 


Estou lhe enviando meu curriculum vitae, que destaca minha


 


experiência profissional 


e fornecerá 


informações adicionais. Por fim, fic


o à sua inteira disposição para uma possível entrevista.


 


Atenciosamente,


 


[Seu Nome]


 


Baixar o Modelo


 


 




Prezado(a) [Nome do Destinatário],   Seu anúncio de vaga de operador de telemarketing disponível no site Trovagas me chamou a  atenção. Por isso permita - me enviar a minha candidatura.   Com quatro anos de experiência em diversas áreas (cosmética, eletrodomésticos e alimentação),  possuo  sólidas competências comerciais que me permitem convencer os clientes e orientá - los nas  suas escolhas e necessidades. Acredito que possuo as competências necessárias para promover os  seus produtos e expandir a sua base de clientes.   Amigável, dinâmico, sorr idente, motivado, com discurso perfeito e excelente comunicação, faço tudo  o que posso para superar os objetivos de vendas.   Estou lhe enviando meu curriculum vitae, que destaca minha   experiência profissional  e fornecerá  informações adicionais. Por fim, fic o à sua inteira disposição para uma possível entrevista.   Atenciosamente,   [Seu Nome]   Baixar o Modelo    

